## 【 SilverStone 社 世界初、厚さ 15mm のアドレッサブル RGB 対応 120mm ファン

「SST-FW124-ARGB」を発売開始 】



株式会社ディラック(本社: 東京千代田区)は SilverStone Technology Co., Ltd.(本社:台湾)製、アドレッサブ RGB 対応ながら厚さ 15mm の薄型ケースファン「SST-FW124-ARGB」を、2018 年 12 月 20 日(木)から発売開始いたします。

スリムやキューブケースに光り輝く RGB ファンを搭載したいユーザーに向けて、SilverStone はアドレッサブル RGB を内蔵しつ つ厚さを 15mm に抑えた「FW124-ARGB」をリリースしました。当製品は、通常のファンより 10mm 薄いものの、その機能は全く衰えることはなく、個々の LED の表示カラーを制御して、カラーとグラデーションを組み合わせることが可能です。小型ケース内部に RGB ファンを搭載したい人は FW124-ARGB を選ぶ事により、コンパクトかつ煌びやかなイルミネーション PC を作り上げることができるでしょう。

■製品名 FW124-ARGB (製品型番: SST-FW124-ARGB JAN: 4571388270386)

■希望小売価格 3,900 円(税抜き)

■製品 URL http://www.dirac.co.jp/sst-fw124-argb/

■メーカーURL https://www.silverstonetek.com/product.php?pid=829&area=jp

#### ■製品特徴

- ・アドレッサブル RGB LED コントロールボックスまたは対応マザーボードからの 5V、D、NP、G 信号ソースにより、 任意のカラーの組合わせを表示
- ・小型ケースに搭載しやすいスリムな 15mm 厚の設計
- ・エア圧およびエアフローのバランスが取れるように最適化されたファンブレード
- ・静音または高パフォーマンスアプリケーションへの調節可能な PWM 対応
- ・光拡散性コーティング材により、光の一体性を向上

【小型ケースに搭載しやすいスリムな 15mm 厚の設計】

設置スペースが限られるスリムケースやキューブケースにおいて、10mm の 空間が生じることは大きなメリットです。

電源ケーブルなどの取りまとめが容易になるほか、ケース内のエアフローや 冷却能力も向上します。



# [release\_SST-FW124-ARGB]

### ■製品仕様

製品名		FW124-ARGB
製品型番		SST-FW124-ARGB
JAN ⊐−ド		4571388270386
カラー		半透明ホワイトのファンブレード、ブラックフレーム
コネクタ		4 ピン PWM + 3 ピンアドレッサブル RGB
ファン	ファンサイズ	(W)120 x (D)120 x (H)15mm
	ベアリング	油圧ベアリング
	回転数	800 ~ 2,000 RPM
	風量	13.1~32.6CFM
	静圧	0.31~1.52mmH2O
	ノイズレベル	14.7~24.6dBA
	ファン重量	108g
LED	LED	6 個
	RGB ピン割り当て	+5V,D,NP,G
製品保証		1年
備考		製品仕様は予告なく変更となる場合がございます

### ■製品画像













■お問合せ 株式会社ディラック PC 事業部

電話:03-5298-3880 / e-mail:<u>info@dirac.co.jp</u>

※ご不明な点などございましたら、上記までお問い合わせください。